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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
23. – 28. 3. 2020. 

 

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 
23. OŽUJKA 2020. 

 

 

 
Iv 9, 1-41 

 
Ode, umije se, 

pa se vrati 
gledajući. 

Zrnje… 

 Način na koji je Isus vrati vid slijepcu 

zasigurno ne odgovara današnjim 

poimanjima liječenja i higijenskim 

standardima. Evanđelisti kod govora o 

čudesima rijetko donose ovakav detaljan 

opis. Mada je taj čin nama poprilično stran, 

Isusovim suvremenicima bio je blizak. On 

čini isto ono što su činili onodobni liječnici i 

nadriliječnici.  

 Tako nam je poručio da prihvaća 

čovještvo sa svim njegovim ograničenostima 

i dostignućima te nas potiče da svojom 

ljudskošću možemo i trebamo činiti dobro 

koristeći se dosezima civilizacije u kojoj 

živimo, s ciljem da ju pretvorimo u civilizaciju 

dobrote, pravednosti i istine. 

 

Molitva u vremenu širenja bolesti 
 
 Svemogući vječni Bože, okrjepo u nevoljama, potporo u 
slabostima, od Tebe sva stvorenja primaju život i dobivaju životnu 
snagu. Dolazimo k Tebi, zazivajući Tvoje milosrđe, jer spoznajemo, 
živeći iskustvo širenja bolesti, kako je ovozemaljski život krhka 
stvarnost. 
 
 Tebi povjeravamo bolesnike i njihove obitelji: udijeli zdravlje 
njihovu tijelu, duhu i duši. Svim članovima društva pomozi vršiti 
povjerene im pozive i zadaće te jačati duh međusobne solidarnosti. 
 
 Podupiri i nadahnjuj liječnike i sve zdravstvene djelatnike u 
njihovoj službi, a osobito njegovatelje koji izbliza skrbe za bolesne. 
 
 Ti, koji si vrelo svakoga dobra, blagoslovi ljudsku obitelj; odagnaj 
od nje svako zlo, a Crkvi i svim kršćanima daruj nepokolebljivu vjeru. 
 
 Ne ostavi nas u kušnjama zaraze koja unosi nesigurnost i nemir. 
Svojom nas milošću oslobodi straha, da bismo živjeli u vedrini i 
radosti, zahvaljujući Ti obnovljena srca. 
 
 U Tebe se, Gospodine, uzdamo i Tebi uzdižemo svoju prošnju, 
jer si Ti, dobri Oče, Začetnik života, u zajedništvu s Duhom Svetim i 
sa svojim Sinom Isusom Kristom, Liječnikom duše i tijela, koji živi i 
kraljuje u vijeke vjekova. Amen. 
 

Presveta Bogorodice Marijo, Zdravlje bolesnih – moli za nas! 
Sveti Josipe, Zaštitniče Crkve i naše Domovine – moli za nas! 

Blaženi Alojzije Stepinče – moli za nas! 
 
 
 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
13. – 29. 3. 2020. 

PONEDJELJAK, 23. 3. 2020., Turibije, Oton, Edmund 
za duhovna zvanja 

UTORAK, 24. 3. 2020., Latin, Latinka, Katarina Švedska 
1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Nikola Jambrović, god. 3) Dragutin Jurković, 
god. 4) Magdalena Jugović 5) Dražen Kupina, god. 6) Tomo Raica, god.                        
7) Ljubica Grgečić, god. i pok. iz ob. 8) Elvira Mira Stinčić - od pjevača 9) Mijo, 
Slavica, Tomo i Mara Beg 10) Josip, Dragica, Ivan i Marija Kolić 11) Zlata i Ivan 
Beg, god. 12) Stjepan i Jela Mahovlić, god. 13) Ivan i Štefica Ciglar 14) Dragutin 
i Agata Škoc i ob. 15) Ruža i Ivan Krčelić 16) Sonja Petrinec, 7. dan 16) Nada 
Vuković 17) Jelka Vitković – od ob. Šubar 18) Dragica i Mirko Bakšić, god., kbr. 
77 

SRIJEDA, 25. 3. 2020., NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO – BLAGOVIJEST 
za sve žive i pokojne sestre Milosrdnice 

ČETVRTAK, 26. 3. 2020., Montan, Maksima, Eutih 
Ivan i Zora Kos, god. 

PETAK, 27. 3. 2020., Rupert, Lada, Peregrin 
1) Štefica i Franjo Jurković, god. 2) Rudolf Kadlec, god. 3) Nikola Pačić, god.              
4) Elvira Mira Stinčić – od pjevača 5) Štefica i Franjo Jurković 6) Alojzija 
Jurković, god. 7) Predrag Bošnjak, god. 8) Ivan Konosić 9) Antun Rubinić, god. 
10) Marija Pukšar, 7. dan 11) Mande Dragović, 7. dan 12) Ivan Mahovlić, 
Vladimir, Franjo, Marica i Ana Maletić 13) Juraj Srednoselec, Ivan i Evica 
Stanešić 14) ob. Bakšić, kbr. 118 

SUBOTA, 28. 3. 2020., Priska, Guntram, Renata 
+ Mijo Balija, god., i ob. 

NEDJELJA, 29. 3. 2020., PETA KORIZMENA NEDJELJA  
ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 Preko interneta moći će te preuzeti materijale za naše prvopričesnike. 

Pozivam roditelje da ponavljaju do sada naučeno gradivo.  
 Svake nedjelje možete pratiti uživo prijenos sv. Mise iz našeg Pastoralnog 

centra. u 10h na Radio Jaski. 
 Svakoga dana u 8h i 13h na Radio Jaski možete slušati emisiju „Božji 

prijatelji“. U ovoj situaciji kada smo fizički odvojeni, možemo biti povezani preko 
te radio-emisije i pokušati biti bliže Bogu, bližnjima i samima sebi. 

 Zbog zdravstvenih razloga, zabranjeni su posjeti župnom uredu. Sve možete 
učiniti pozivom na broj 6281-756. Ured radi ponedjeljak-petak, 9-10h te 17-18h. 
Slobodno se obratite i na e-mail adresu: zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. 

 Misne nakane koje ste upisali bit će i odslužene. Također, i nakane koje ste 
upisali u kapelici u Cvetkoviću, kao i one nedjeljom ili na blagdane i svetkovine 
preko tjedna kad bismo u redovitom slavljenju imali više misa. Te nakane 
svrstane su u utorak ili petak kada smijem slaviti misu na više nakana. 
Slobodno se javite i upisujte misne nakane. 

Dragi Božji prijatelji, župljani, vjernici i ljudi dobre volje! 

 Nadam se da ste svi dobro…Vrijeme je teško, ali budimo hrabri, odgovorni i 
vjerni našem Stvoritelju. Ne kažnjava nas, nego nas samo želi više povezati i 
učiniti više ljudima ljubavi. Pokušajmo iz svega ovoga izaći jači i Bogu bliži. 

 Nikakva panika nam nije dobro došla. Pomognimo jedni drugima, ali pazite i 
na zarazu. Nemojte se preblizu družiti. Slušajmo upute Hrvatskog zavoda za 
javno zdravstvo i odredbe Stožera Civilne zaštite Republike Hrvatske.  

 Budimo svi u molitvi zajedno i daj Bože da se što prije vidimo u našoj crkvi i 
našem pastoralnom centru. U molitvi će osobito biti svi zaraženi, bolesni, preminuli, 
medicinsko osoblje, stradali u potresu i koji su ostali bez krova, vatrogasci, vojska i 
svi koje i vi uključite.  

 Pokušavam pronaći načine kako i dalje duhovno skrbiti o povjerenoj mi župi. 
Stoga Vas pozivam da redovito pratite našu Internet stranicu župe 
(zupajastrebarsko.hr), Facebook stranicu (Župa sv. Nikole biskupa Jastrebarsko) te 
lokalne medije. Svake nedjelje preko tih stranica možete pratiti sv. Misu, a na 
Radio Jaski svakodnevno se emitira emisija „Božji prijatelji“. 
 Različiti smo po mnogo toga, ali pred Bogom smo svi jednaki i potrebni jedni 
drugih. U zajedništvu s Gospodinom sve vas blagoslivljam i kažem: Ne bojte se! 
Samo svi postanimo bolji ljudi, ali ne na nekoliko tjedana već za čitav život.  

Vaš vlč. Filip 


